



В Новосибирской области сотрудник колонии подозревается в превышении должностных полномочий, в результате чего сбежали заключенные

Следственными органами Следственного комитета по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора исправительной колонии № 21, подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ). Следствием установлено, что в мае 2010 года подозреваемый не осуществил надлежащего надзора за четырьмя заключенными, находившимися в охраняемой зоне для выполнения хозяйственных работ, в результате чего осужденные сбежали. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540980>